
 

 

 

 

 

 

 

Dragi prijatelji/ce, 

 

Prošle godine, MOVE Week je prevazišao sva očekivanja jer su Move agenti uradili sjajan posao! 

 

Došlo je vreme da i ove godine POKRENEMO Evropu i polako idemo ka magičnom broju od 2.000.000 

učesnika u nedelji koja će se odvijati od 29.maja-04.juna 2017.godine. da bismo ovo postigli, potrebna nam je 

vaša izvanredna posvećenost i veštine koje posedujete. 

Prošle godine organizovali smo 197 događaja u Srbiji i cilj za 2017.godinu je da u toku MOVE Week-a 

organizujemo minimum 200 događaja sa preko 500.000 učesnika. 

Događaji bi trebalo da budu besplatnog karaktera kako bi bili otvoreni i pristupačni svima. Mogu se organizovati 

događaji od trčanja, vožnje bicikla ili plivanja do penjanja po drveću, plesa, folklora na glavnom gradskom trgu 

ili samo otvaranjem vrata sportskog kluba/asocijacije za javnost kako biste im pokazali šta radite.  

Na vama je odluka! 

 

Za bržu inspiraciju možete pogledati neke od 1.794 događaja koju su organizovani širom Evrope prošle godine 

tokom MOVE Week-a klikom na www.nowwemove.com/events 

Možete se registrovati na našem website-u www.serbia.moveweek.eu . Da postanete Move Agent potrebna su 

samo tri koraka do završetka registracije. Planirajte unapred, promovišite i najavite događaje. 

 

MOVE Agenti 

MOVE Agent je najbitnija spona između NowWeMove kampanje i građana Evrope. Zadatak MOVE Agenta je 

da koordinira događajima koji će pokrenuti građane na fizičku aktivnost tokom MOVE Week-a tj.Nedelje fizičke 

aktivnosti. 

  

Postanite deo Evropske najveće kampanje Sporta za sve i igrajte aktivnu ulogu u pokretanju 100 miliona 

Evropljana na fizičku aktivnost do 2020.godine. Pomozite da se Evropa POKRENE! 

Ukoliko imate bilo kakva pitanja ili vam je potrebna pomoć pri registraciji vašeg događaja, molim vas ne 

oklevajte da me kontaktirate. 

  

 

 

Marina Ivanović 

Asocijacija Sport za sve Srbije 

+381 11 32 32 986 

asfaserbia@gmail.com 

http://sportforallserbia.org.rs/ 

  

MOVE Week u Srbiji je omogućila Asocijacija Sport za sve Srbije, sve njene članice i RECAN Fondacija za 

povraćaj i reciklažu limenki za piće. 
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